YBaxkaemble CTYA€HTbI!
Bam Heo0X0auMO U3yUMTH MATEPHAJI JeKIMHU, 3AKOHCTIEKTHPOBATH
MaTepuaJ JeKIUM U OTBETUTh HA KOHTPOJIbHbIE BONPOCHI.

®DOTOOTYET KOHCIICKTA JICKIIUH MPEIOCTABUTh HA AJIEKTPOHHYIO ITOUTY
hvastov@rambler.ru,
MIpY BO3HUKHOBEHHUH BOIIPOCOB obOpariaThcs no tenedony 0721098278 (WatsApp).

Jlexknuusa
Haxoskaenue niiomaaeil KpUBOJUHEHHbIX TPpaneuu

ILinan
1. [loHsiTHE UHTETPATILHON CYMMBI.
2. Onpenenenne KpUBOJIMHEHHON Tpareiny.
3. 'eoMeTpuueckuii CMBICI ONPENEICHHOIO HHTETpaIa.

4. BpruuciaeHue miomaaei miocKux Guryp.

PaccMoTpuM  (DYHKITHIO f(x) , ONpPEICICHHYI0 Ha IPOMEXYTKE
as<x<b.  pazobbeM 3TOT oOTpe3ok Ha " 4yacTeli  TOUKAMHM

=X <Xy <Xy < Xgooo <X =D Breibepem Ha KaXIOM U3  TOJYYCHHBIX

YAaCTUYHBIX OTPE3KOB [Xifl’xi], 1=123...n MIPOU3BOJIBHBIM 00Pa3oM TOUKY U

C AX;

0003HaUUM HX ', a JJMHY OTPE3KOB uepe3 U COCTaBUM CYMMY:

£(0)A%, + F(C)AX, + .+ F(c, A%, = 3 (¢, )JAX
i=1 HAa3bIBACTCS  MHTETPAJIbHOU

CYMMOM (hyHKIIMH f(x),
[eOMETPUYECKH KaXKIO0E ClIaraeéMoe HWHTErPalbHOW CYMMBI PaBHO

IJI0OIaau MPSIMOYTOJIbHMKA C OCHOBAHMEM My BBICOTOM f(ci), a BcCA

CyMMa paBHa IUIOMIAAH  «CTYNMEHYAaTOW (UTYph», MOJTyYaromieics
00bEIUHEHNEM BCEX YKa3aHHBIX BBIIIE MPSMOYTOJbHUKOB. OUeBHUIHO, YTO
MU BCEBO3MOXKHBIX pa3OMeHHsxX oTpeska a<X<D pa wvactm momyunm
pa3M4YHbIC HMHTErpajibHble CyMMBI, a CJI€I0OBaTEJIbHO, pa3IHYHBIC

«ctyneHdaro Gurypsi». bynem yBennuuBaTh 4MCIO TOYEK pa3OUEHUS Tak,

yTOOBI JIMHA HAWOOJIBIIIETO U3 OTPE3KOB i) cTpeMmiIach K Hymwo. Bo
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MHOTHX CITy4asix MpH TaKOM pa30MEHUU WHTErpajibHasi cyMMa OyAeT CTPEMHUThCS K
HEKOTOPOMY KOHEYHOMY TMpeJeny, HE 3aBUCAIIEMY HU OT CIOco0a, KakuM

X

BBEIOMPAIOTCS TOYKH JCJICHHS ', HAU TO TOTO, KaK BBEIOMPAIOTCS MPOMEKYTOYHBIC

TOYKH Ci-

DTOT mpejeNl U Ha3bIBACTCSA OMPEIEICHHBIM UHTETPAlIOM OT (PYHKIIHH f(x)
Ha oTpe3ke a<X<h.
Ecnu uHTerpupyemas Ha oTpeske @<X<D. pynkuus f(x) HEOTpUILIATEIbHA,

_T f (x)dx

TO OIPENEICHHBI MHTETpal YUCJIEHHO PABEH IUIOIIAIN KPHUBOJIMHEMHON

tpanenuu @ABD - orpannuennoit rpaguxom dymkimu Y = (%), ochio abermuce u

npsAMeIMU X =8y X=D e,

B sTom 3akimrouaercs FGOMeTpI/IHGCKI/Iﬁ CMBICJI OIIPCACIICHHOI'O MHTCTpaia.
ITonstue OIpCACIICHHOI'O HHTCTpaJIa IIHUPOKO IMPHUMCHACTCA JJIIsA

BBIYHUCJIICHUA PA3JIMYHBIX T'COMCTPHUYCCKUX U (1)H3I/ILIGCKI/IX BCJINMYHMH.

[Tnomaay miockux GUryp BBIYUCISIIOTCS MO (popMyIie

[Ipumep 1. Bpuucaute miomanb (UIypbl, OrPAHUYEHHON JIMHUAMHU

runep6omoit XY =1 ockio Ox 1 npsivbivu x=1 1 x=¢.

Penienue

s=[=
X

dx=Inx|[;=Ine-In1=1-0=1S =1
KB.€]I.

- S @

_v2
[Ipumep 2. Beruncmurs miomans GUIyphl, OrpaHMUYeHHON napadonoi Y = X

, 0cbl0 OX ¥ npsiMbIMU X=—1 1 X=2.

Pemienue
Brinmosmnum noctpoenue Gurypsi:
2
S= szdx=1x3 |El=1(8—(—1))=1-9=3,s =3
[Tpumensist popmyiy, HOTYyUUM -1 3 3 3

KB.€]I.



3agaum:
CnenaiiTe 4epTeX W BBIYUCIHUTE IUIOMAIb (DUTYpHI, OTpaHUYECHHOMN
JINHUSMU:

_ 2
1. Y=8X=X" =Ty ocpi0 Ox;

y=x>-1y=0,x=0;

2.

3, y=x"-3x-4 1 ocbto Ox;
4, Y=5x—x"+6 u oceio OX;
5, y=x —6x+8 u ocsio OX;

6. V=X y=x+2.
Brruucnenue miomanei miockux Quryp

OnHrM W3 BaXHEWIIMX NPUMEHEHUW OIPEACIECHHOTO HMHTErpajia eCTh

BBIYMCIICHHUA HJIOIHaIICfI.

PaCCMOTpI/IM HCCKOJIBKO IIPUMCPOB.

f(x)>0

1. Ecrm Ha otpeske [P pyrxrma , TO coryiacHO ¢opmyIie

b
S = j f (x) dx
a (1) MOXHO  HAaWTH  TUIOMIAAb  KPUBOJMHCHHOU

Tpanenuu, n300paxxeHHo Ha pucyHke 1.

v=f(x)

Pucynok 1 — [1nomanb KpUBOJIMHEUHOW Tpanenuu

2. Ecm T™=0 pa orpeske bl | 1o KPUBOJIMHEHHAST  Tpareinws,

X=a

orpannuenHas kpusoii ) | orpeskom [:b] NPSIMBIMH u *=b  Oynmer



b
S= j f (x) dx
pacrnoyioxkeHa Hroke ocu 0X. OmpeneneHHbI MHTETpan = B 3TOM Clly4yae

b

=J’f(x)dx

a

oyzaer <0, moatomy

()

3. Ecimm mnomans S orpanmuena asyms dynkmmsmum Y= T g Y=0() g

b
s = [(f()-p00)d
npsMbiMa X2 | x=b mpuyem ?X) =) g x<labl o "

. (3)

v 4 /J':f(.rj
/ S v =g@x)
e I

U a ) i

Pucynok 2— [Inomanp S orpanudeHa qByms QyHKIFSIMH

o _ 2
TIpumep: Beraucauts miomans GUrypsl, orpaHMUYeHHONR KpUBBIMH | ) =X ¢

g(x) =27-2x*

Penienue

Jlyis Toro, 4ToOBl HAaYepTUTh PUCYHOK 3, HEOOXOAWMO HANTH KOOPAMHATHI

TOuKM TepecedeHms kpumBeix X p 9% g goropex ()=9()

=27-2x% 3x*=27; x*=9; x=43

Pucynoxk 3 — CxeMaTuueckuii pucyHOK K 3ajiaue



Tockonsky ynxmuu '™ u 9% yeTnple, MoskHO pacemoTpeTs oTpesok 103

, & TJIOIIA/Ib Y/IBOUTb.

Sue = 2| [ 90) dx— [ £ (x)dx | = 2[ (9(0) — F () dx;
Torna 0 0 0

3

3
3 X

—p—|" =
0

3
S, = 2[ (27-3x) dx = 54x
0 310 54(3-0)-2(3°-0)=108

KB. €.

KoHTpoJIbHBIE BONIPOCHI:

1. Yro Takoe onpeneneHHbIA HHTErpa?

2. [lepeuncnure OCHOBHBIC CBOMCTBA ONPEACIICHHOTO HHTETpasia?

3. B uyem 3akmrodaercd T€OMETPUYECKUN CMBICT ONPEIEICHHOTO
MHTETrpasIa?

4. Hanmmmre ¢hopmyiny AJis ONpeaesieHns MIONaan TNIOCKOKH (PUrypbl

C IIOMOHIBIO OIIPCACICHHOI'O HHTCI'PpAJIa.



